Adunarea s1 scaderea numerelor

0- 10000
1.Calculati:
1346 + 2637 + 5269 - 6514 -
104 373 4179 2089

2.Calculati si faceti proba prin operatia inversa:
2418+3697 = 6243-4378 =
P: . = P: g i =

3.Afla numarul necunoscut:

2764+ a=4672 2536-b=2008
a= . b=
a= ' b=

c-1459 =1459




4.La diferenta numerelor 8 536 si 2735 adauga rasturnatul
numarului 758 1.

5.Afla suma dintre numarul 3 1 9 9, succesorul lui si predecesorul lui.

6.Intr-o serd erau 5 6 3 9 de flori. Dintre acestea, 1 4 5 6 erau lalele, cu
1 19 7 mai putine frezii, iar restul garoafe. Cate garoafe erau in sera?

Rezolvare:

1) Cate lalele erau?
Cate garoafe erau?
Cate frezii erau?

2) Cate garoafe erau?
Cate frezu erau?
Cate lalele erau?




